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Classe de premieéere

Voie générale
Tronc commun

HISTOIRE-GEOGRAPHIE

Epreuve commune de contréle continu

Durée de I'épreuve : 2 heures

Les éleves doivent traiter les deux parties du sujet.

Les calculatrices ne sont pas autorisées.
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Premiére partie : question problématisée (sur 10 points)
En France, le processus de métropolisation se fait-il uniquement en faveur de Paris ?

Vous pourrez montrer I'’évolution du poids de Paris a I'échelle nationale et mondiale
ainsi que l'importance et I'attractivité des métropoles régionales.

Deuxiéme partie : analyse de document (sur 10 points)

En analysant le document (page suivante), vous présenterez les conséquences du
Congrés de Vienne en Europe.

L’analyse du document constitue le coeur de votre travail, mais nécessite pour étre
menée la mobilisation de vos connaissances.
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Document : L’Europe du Congrés de Vienne (1815)

G1CHIGEO0508

z

nationalismes (1815/1914), Collection U, Armand colin, Paris, 4° édition, 2019, p

Source : J.-C. Caron, M. Vernus, L’Europe au 19° siecle, des nations aux
444.

Les figurés sont utilisés pour délimiter et distinguer les Etats.
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